

Dedek Mraz vseh otrok

Občinska zveza prijateljev mladine in društva v krajevnih skupnostih so se resno zavzela za izvedbo noveletnega praznovanja praznika, naših najmlajših, mladih in odraslih.

Izkušnje iz prejšnjih let so vodile organizatorje, da so pripravili „turnejo“ dedka Mraza po naši občini. Skupščina je nakazala dodatno finančno pomoč v višini 40.000,00 dinarjev. Tej vsoti se je pridružil tudi znesek občinskega sindikalnega sveta v višini 1.000,00 dinarjev. Zbrana sredstva je izvršni odbor ZPM občine razdelil podružničnim šolam (na število predšolskih, šolskih otrok okoliša in otrok – vozačev, ki obiskujejo pouk na matični šoli), matičnim šolam po 1.000,00 din za nakup skupnega darila, denarno pomoč pa so prejela tudi društva prijateljev mladine v krajevnih skupnostih in posebni oddelki zavoda Janeza Levca v Jaršah. Del sredstev je bilo seveda potrebnih za izvedbo obiskov in nakup bombonov, katere je dedek Mraz delil otrokom ob obiskih. Vzgojno varstveni zavodi so se odpovedali denarni pomoči in bili zadovoljni, da je dedek obiskal njihove zavode brezplačno ter jim podelil pripravljena darila.

Skupaj s člani dramske skupine iz TOZD Saturnus in pionirji dramskega krožka OŠ KETTEJA IN MURNA je dedek Mraz 26. decembra krenil na pot.

Opravil je kar 30 obiskov in med drugim obiskal VVZ Vevče, Angele Ocepek, Jarše, Kodeljevo in vse njihove enote. Malčki so radi prisluhnili besedam dedka Mraza in mu obljubljali, da bodo vse pojedli, da bodo pospravljali igračke po igranju... Najbolj so se vedno razveselili stražnika, ki je v rdeči uniformi, s kapo na glavi in s trobento ob boku čuval dedka Mraza. Še bolj so bili veseli, da so lahko sedli okrog dedka Mraza in stražnika in se skupaj z medvedkom, zajčkoma in pingvinom tudi slikali.

Obiskal je učence OŠ Ketteja in Murna z igrico dedek Mraz in sedem skratov, v kateri so nastopili tudi Sneguljčica, Rdeča kapica, Lovca in Kekec, ter jim razdelil simbolična darila.

Obiskal je Dolsko, Senoževsko vas, Besnico, Lipoglav, Javor, Janče, Prežganje, Zadorbrovo... Kljub temu, da ni bilo snega in so le avtomobili s svojimi hupami naznanjali prihod dedka v naselje, so ga povsod pristrčno sprejeli otroci in starši. Seveda je bilo največ babic, ki so pripeljale svoje vnučke, da vidijo dedka Mraza od blizu in ga primejo za roke, brado. V spremstvu je bil tudi fotograf, ki je imel polne roke dela, saj so se hoteli slikati z dedkom za spomin skoraj vsi!

Nadalje je dedek obiskal otroke v krajevni skupnosti Zelena jama, Jarše, Kodeljevo, Moste, kjer so člani odborov društva prijateljev mladine imeli polno dela, da so prireditve uspele. Pozabil ni tudi gojencev glasbene šole, ki so mu priredili bogat glasbeni program.

Tudi druge OS – Hrušica, Vide Pregarc, Jože Moškrič, Polje, Sostro in VVZ so imeli pravo noveletno veselje, povezano s kulturnimi programi in plesom. Tako smo uspeli tudi na terenu organizirati, da so bila individualna darila za vse otroke enakovredna.

Kaj pa v delovnih organizacijah? Tudi tu so za otroke svojih članov pripravili obiske kulturnih prireditev, le da so bila individualna darila znatno večja! Zakaj?

Naša želja je, da bi se vsi delovni ljudje držali načel, ki so bila sprejeta za noveletna praznovanja otrok. Zavedamo se, da za izvedbo ni odgovorna samo naša organizacija, ampak bi

nam morale v bodoče pomagati vse organizacije, da bomo s praznovanjem novega leta uresničili družbeno akcijo OTROKOM SAMO NAJBOLJŠE, da bo dedek Mraz v prihodnje še bolj enakopraven in enakovredno obdaril naše najmlajše!

Na kraju naj se zahvalimo vsem, prav vsem: vodstvom VVZ in osnovnih šol, skupščini naše občine, terenskim društvom prijateljev mladine, občinskemu sindikalnemu svetu, TOZD Saturnus in članom dramskega krožka OŠ Ketteja in Murna, ki so povsod razveseljevali najmlajše s svojimi nastopi, TOZD Žito, ki je razdelil več sladkih paketov, fotografu in pionirjem, da smo skupaj razveselili naše najmlajše.

VERA BAJIČ

Načrt krvodajalskih akcij v mesecu februarju

Krvodajalske akcije naše občine so se začele 6. januarja. V celem januarju je bilo osem krvodajalskih dni. Potekale so po načrtu, objavljenem v noveletni številki Naše skupnosti. O celotni akciji bomo poročali ob zaključku. Sedaj pa objavljamo še februarjski načrt krvodajalskih dni in prepričani smo, da bodo v teh dneh še preostali zdravi občani izpolnili svojo človekoljubno dolžnost.

FEBRUAR:

torek	4. 2. od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
petek	7. 2. od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
sreda	12. 2. od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
torek	18. 2. od 9. do 12. ure	150 krvodajalcev
četrtek	20. 2. od 6. do 9. ure	150 krvodajalcev
SKUPAJ	5 dni	750 krvodajalcev

x dan, rezerviran za VI. gimnazijo

Prosimo vse krvodajalce, da se natančno držijo dnevnega in urnega zaporedja odvzema krvi na Zavodu za transfuzijo krvi Ljubljana, Slajmerjeva 6, ker so ostali dnevi rezervirani za druge občine v Ljubljani.

OBČINSKA ORGANIZACIJA RKS LJUBLJANA MOSTE-POLJE

DEŽURNI 43-277

Konferenca mladih v izobraževanju, komisija za kulturo in komisija za informiranje pri občinski konferenci zveze socialistične mladine Slovenije, pripravljajo ob slovenskem kulturnem prazniku tekmovanje mladih pesnikov in pisateljev. Na tekmovanju sodelujejo s svojimi prispevki učenci in dijaki vseh osnovnih in srednjih šol v naši občini. Podeljene bodo tri prve nagrade, tekmovanje pa bo zaključeno na proslavi, v počastitev 8. februarja, ki bo v dvorani kina Triglav. Na proslavi, ki bo v prvem delu posvečena dr. Francetu Prešernu, bodo avtorji prebrali svoja nagrajena dela.

Petega februarja bo programska volilna konferenca mladih v izobraževanju pri OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje. Konferenca je bila ustanovljena v mesecu juniju in bo pravzaprav dopolnitev že takrat zastavljenih programskih izhodišč z ustreznimi sklepi naših kongresov na področju vzgoje in izobraževanja.

Tudi predlog kandidatov za izvršne organe bo ostal

skoraj isti. V konferenci mladih v izobraževanju delujejo delegati vseh šol naše občine, ter mentorji na teh šolah. Največ pozornosti posvečajo idejni naravnosti šol in pouka, ter njegovi razredni zasnovanosti in vključenosti v družbenopolitično življenje. To pa pomeni preseganje idejne nevtralnosti šole, pozitivizma, dogmatizma. Pri zagotavljanju vseh elementov, ki so potrebni za jasno idejno usmerjenost pouka, se SSMS še posebej angažira že skozi ustajljene oblike delovanja (mladinske ure, tribune, posveti, klubi OZN, MK). Seveda pa se trudimo, da bi mladim na kar najpreprostejši način pokazali smisel zavzemanja za njihovo polno uveljavitev samoupravnega položaja in jih spodbujamo, da so v OO ZSM pobudniki vseh akcij za vzpostavitev samoupravnih odnosov na šolah.

Po sklepu ustanovne seje OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje se bosta do konca februarja konstituirali konferenca mladih v KS in mladih deincev. KMKS, osnovana na delegatskem principu mladih iz OO ZSMS v KS, bo prav gotovo še jasneje in

uspešneje začrtala smeri delovanja mladih v KS, predvsem na področju organiziranja preživljanja prostega časa in na področju vključevanja mladih v krajevno samoupravo. V krajšem obdobju pred kongresom ZSMS in ZSMJ in po njih so prav KS močno zaživele OO ZSMS, (predvsem v KS Zador, Vevče – Zg. Kašelj, Zelenja jama, Štepanjsko naselje, Dolsko). Lahko trdimo, da se mladi v tem času v skoraj vseh KS zbirajo v začasno manjših skupinah, ki so sicer med seboj ločene, vendar imajo skoraj povsod smer združitve, saj so interesi mladih sorodni in cilji isti. Najmočnejše in najizkušnejše skupine preraščajo v iniciativne odbore za ustanovitev OO tudi v KS, kjer desetletje mladine ni bila organizirana.

Konferenca mladih delavcev (KMD) pa bo nadaljevanje dela, ki smo ga začrtali že z lanskimi programskimi izhodišči KMD in resolucijama o družbeno ekonomskih odnosih, sprejetima na kongresu. V zadnjem času je bilo delovanje predsedstva KMD združeno z delovanjem predsedstva OK ZSMS, saj je značilnost našega sestava

predsedstva ta, da je več kot polovica članov iz delovnih organizacij in smo bili mnenja, da je skupno delo v tem začetnem obdobju potrebno. Ekipa OK ZSMS se je udeležila pohoda po poteh partizanske Jelovice.

Iniciativni odbor za štipendiranje (kmalu bo preraščal v komisijo podpisnic za sprejemanje samoupravljanje sporazuma za štipendiranje) je v teh dneh ponovno odobril 25 štipendij iz solidarnostnih sredstev. Mladi naše občine pri tem opozarjamo, da je precej naših sovrstnikov iz revnejših krajev Slovenije še vedno brez možnosti za nadaljnje šolanje zaradi težkih materialnih pogojev in zaradi neuresničenega najpomembnejšega elementa družbenega dogovora – solidarnostnega prelivanja sredstev in razvitejših občin v manj razvite.

Predsedstvo OK ZSMS se je sestalo na svoji I. seji in obravnavalo statut SZDL, naloge v tekočem mandatnem obdobju ter kadrovske zadeve v zvezi s konstituiranjem vseh komisij in konferenc pri OK ZSMS.

DEŽURNI 43-277



V delovnem kolektivu tovarne Saturnus v Ljubljani je v letošnjem letu na novo zaživelo kulturno življenje, kar je predvsem zasluga prizadevnega litografa Marjana Bajca in tesnega sodelovanja z moščansko občinsko zvezo kulturno-prosvetnih organizacij. Dramatska skupina je popestrila tudi vsakoletno srečanje tistih, ki so sklenili svoj delovni krog prav v njihovi organizaciji. Upokojeince sta prisrčnost in prizadevanje mladih navdušila, želijo si še takih srečanj, čimprej.

L. G.

Obilo dela tudi letos

Občinski odbor ZRVS in vse osnovne organizacije so ob koncu lanskega leta sprejele programe dela za leto 1975. Analize o izvajanju programov v letu 1974 so bile kritične, ker ni bilo vse narejeno, toda osnovna ugotovitev je bila, da je le bil večji del programa vendarle uspešno opravljen. Ugotovljeni sta bili tudi večja prizadevanost in množičnost pri vseh akcijah, ravno tako so bili zadovoljivi rezultati izpitov.

Na teh izkušnjah in skladno s programom republiškega odbora ZRVS je sprejet program dela za leto 1975, ki obravnava naslednja osnovna področja dela:

- družbenopolitično delo in obrambna vzgoja,
- splošno vojaško usposabljanje in idejnopolitično izobraževanje,
- informativno-propagandna dejavnost,
- kadrovske in splošne zadeve.

Podrobni program je obsežen in postavlja pred starešine mnogo nalog. Zato je bilo poudarjeno, da program ne sme biti samo seznam želja in potrebnih dejavnosti, temveč tudi obveznost, ki jo je moč (in treba) realizirati.

Pomembno je informirati starešine s nekaterimi novostmi, ki jih prinaša zakon o vojaški obveznosti. Pouk, organiziran v ZRVS, so dolžni obiskovati vsi rezervni oficirji do dopolnjenega 55. leta starosti, rezervni

nižji oficirji do dopolnjenega 50. leta, samo taktično-orientacijskih pohodov pa so oproščeni rezervni vojaški starešine do dopolnjenega 60. leta starosti. Pouka so oproščeni le tisti, ki bodo v letu 1975 prebili na vojaških vajah vsaj 4 dni, in tisti, ki obiskujejo kot pripadniki milice poseben pouk z izpiti. Proti vsem tistim, ki se pouka zaradi neopravičljivih razlogov ne bodo udeleževali, bodo upravni organi za narodno obrambo na pobudo odborov ZRVS izvajali z zakonom predvidene sankcije.

Gradivo za izpite bo tudi letos objavljeno v reviji Naša obramba, zato priporočamo občinski odbor, da se naročijo na revijo še tisti starešine, ki je nimajo. Ravno tako priporočamo odbor naročilo revije vsem šolam, OZD in TOZD ter drugim organizacijam.

O posameznih akcijah bomo poročali starešinam in javnosti v Naši skupnosti.

ANDRIJA VLAHOVIČ

Vesti iz kulture

Dramatska skupina Antona Mehleta iz Senožeti je 29. decembra 1974 uprizorila komedijo B. Spewska „Naši trije angeli“. Predstava je lepo uspela in je z njo že gostovala v BERICHEVEM, MORAVČAH in JEVNICI.

Skupina iz Dolskega je obnovila Nušičevo komedijo „Navaden človek“, ki jo je igrala v pretekli sezoni in gostovala v SENTJAKOBU. Gostovala bo še v več drugih krajih.

Lutkovno gledališče Jožeta Pengova je nastopilo v HRUŠICI in POLJU. Povsod je bilo lepo sprejeto.

Zanimivo predstavo dedek Mraz in skratje so pripravili učenci OŠ Ketteja in Murna ter igralska skupina iz Saturnusa. Lepo uspelo predstavo je režiral Marjan Bajc. Z njo so nastopili trikrat v SENTJAKOBskem gledališču (za kolektiv Saturnus), na OŠ Ketteja in Murna, za teren Kodeljevo, v Mostah, Zeleni jami, v več vrtcih in v vaseh naše občine. Vse pohvale vredna akcija.

Tudi gledališki krožek OŠ Sostro je za novo leto pripravil predstavo Čudežna srajca dopetajca. Predstava je bila zelo studiozno pripravljena, za kar gre zasluga režiserki Antoniji Muzga. Polna dvorana otrok in odraslih je z velikim zanimanjem spremljala dogajanje. Igrico so tudi dvakrat ponovili, prav pa bi bilo, da bi z njo gostovali še v drugih krajih.